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#POLICIJA IDENTIFICIRALA VOZAČA CRNOG GOLFA#

Splitska policija traga za vozačem koji je noćas crnim golfom udario u prometnog policajca

teško ga ozlijedivši, te pobjegao, a objavila je i snimku vozila, izvijestila je Policijska uprava

splitsko-dalmatinska.

Pregaženje 20-godišnjeg splitskog prometnog policajca se dogodio oko 1 sat u Ulici

Domovinskog rata u Splitu, gdje je policija obavljala nadzor i kontrolu prometa, no vozač crnog

golfa se nije zaustavio na policijski znak stop, te je udario policajca i pobjegao.

PU je objavila snimke s nadzorne kamere na kojoj se vidi da Ulicom Domovinskog rata prolazi

crni golf.

Također je pozvala očevice i one koji prepoznaju vozilo da se jave policiji kako bi što brže

pronašli vozača koji je vozilom udario policajca i ostavio ga na cesti.

Ozlijeđeni 20-godišnji policijski službenik je odvezen u KBC Split, gdje je utvrđeno da je zadobio

teške i po život opasne ozljede te je zadržan na daljnjem liječenju.

O događaju je obaviješten zamjenik županijskog državnog odvjetnika.

Na mjestu događaja je obavljen očevid, te je u tijeku kriminalističko istraživanje, naveli su iz PU

splitsko-dalmatinske.

Neslužbeno se doznaje kako je teško ozlijeđeni 20-godišnji policajac iz Kaštela, a u splitsku

Postaju prometne policije je došao raditi kao vježbenik prije nekoliko mjeseci. 

Božinović: Nalet na policajca u Splitu ima obilježja pokušaja teškog ubojstva

Nalet automobilom na 20-godišnjeg splitskog policajca kojega je sinoć teško ozlijedio odbjegli

vozač ima obilježja pokušaja teškog ubojstva, izjavio je u srijedu ministar unutarnjih poslova

Davor Božinović.

U izjavi Hini Božinović je kazao da je čin vozača koji je pregazio mladog policajca dok je radio

svoj posao za svaku osudu te da policija neće stati dok ne pronađe počinitelja.

Ovaj događaj ima obilježja pokušaja teškog ubojstva, poručio je ministar ističući da su misli

svakog pripadnika hrvatske policije i Ministarstva unutarnjih poslova usmjerene na to da se

ozlijeđeni policajac oporavi od višestrukih teških ozljeda.

Splitska policija u srijedu poslijepodne je izvijestila da je identificirala vozača koji je tijekom noći

u središtu grada automobilom oborio mladog prometnog policajca za čiji se život još bore u

bolnici, a riječ je o 29-godišnjem Ivanu Božiću za kojim još uvijek intenzivno tragaju.

Teško ozlijeđeni policajac vježbenik stradao je kada je pokušao zaustaviti crni golf čiji je vozač,

umjesto da uspori i zaustavi se, nastavio vožnju i udario u njega, pri čemu je zadobio teške i po

život opasne ozljede.
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Liječnici u splitskoj bolnici stabilizirali su mu stanje, ali je još uvijek životno ugrožen i nitko od

liječnika ne želi predviđati njegovo daljnje zdravstveno stanje. (Hina) 
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